

Znak sprawy: ZP/20/2020

Słupsk, dnia 12.11.2020 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę sprzętu medycznego, fantomów i trenażerów dla Akademii Pomorskiej w Słupsku w ramach projektu pn. „Poprawa jakości kształcenia na kierunku Pielęgniarstwo poprzez wdrożenie programu rozwojowego oraz utworzenie Monoprofilowego Centrum Symulacji Medycznej w Akademii Pomorskiej w Słupsku”, nr postępowania ZP/20/2020**

Akademia Pomorska w Słupsku zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela odpowiedzi w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych jak niżej:

Pytanie nr 1 – Dotyczy terminu realizacji zamówienia Pakiet 1, Pakiet 2

Pytanie nr 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu realizacji do 6 tygodni. Prośbę swoją motywujemy, tym iż producent produktów spełniających opisane przez Zamawiającego parametry posiada magazyn poza Unią Europejską (USA, Japonia), co znacznie wydłuża czas potrzebny na realizację dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dotyczy Pakietu nr 1 Fantomy

Pytanie nr 2

Fantom do karmienia przez zgłąbnik NG, OG, PEG

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie czy „ Symulacja tracheotomii, aby zademonstrować aspirację dotchawiczą” opisana w punkcie 7 może się odbywać z użyciem dołączonego poglądowego modelu anatomicznego czy z użyciem głównego fantomu? Chcieliśmy zauważyć, że aspiracja dotchawicza wykonywana wyłącznie na modelu anatomicznym jest przeprowadzana w mniej realistycznym środowisku niż z użyciem fantomu.

Odpowiedź: TAK

Dotyczy Pakietu nr 1 Fantomy

Pytanie nr 3

Model niewydolności tętnicznej kończyny dolnej

Czy nie doszło do omyłki pisarskiej w nazwie punktu 4 i zamiast model niewydolności tętnicznej powinno być model niewydolności żylniej?

Odpowiedź: TAK

KIEROWNIK
Biura ds. Funduszy Zewnętrznych
mgr Emilia Simonowicz